

(./)

журнал о лучших по праву

От хаоса к порядку. Топ-7 планеров для iOS и Android

Конечно, обзора менеджеров задач сейчас не написал только ленивый. Но планеров существует такое огромное количество, что сам процесс выбора становится проблемой — определиться и найти оптимальный вариант. Мы постарались собрать и структурировать по наиболее важным параметрам самые удобные и популярные планеры, что вполне может облегчить поиски подходящего.



Any.do

iOS / Android / Free / 145 рублей

Может называться по праву одним из самых популярных менеджеров задач, потому как обладает для этого, пожалуй, основными качествами. Кроссплатформенный, очень простой в использовании и синхронизируется со всеми возможными устройствами, имеет напоминания по времени и геолокации. Но здесь для нас наиболее важно то, что Any.do обладает очень стильным минималистичным дизайном в двух темах (белой и черной), который подойдет для любителей простоты.

Популярность, синхронизация, минимализм



ToDoist

iOS / Android / Free / 28.99 евро в год

Обладает практически всеми плюсами первого планера в нашем списке. К нему также прилагается простейший на первый взгляд дизайн, который никоим образом не отвлечет от фиксации очередной назначенной встречи. Но, присмотревшись, можно заметить приятные глазу мелочи, вроде точек-маркеров. Еще один бонус — можно отслеживать уровень и качество своей производительности

с помощью ToDoist-кармы. Подобные функции всегда делают работу в приложениях чуть более увлекательной. Учиться быть эффективным, набирать очки и баллы — здесь это довольно милое соревнование с самим собой.

Минимализм, дружелюбие, приятные мелочи



Chaos Control

iOS / Android / Free / 379 рублей

Также без нареканий отвечает основным параметрам качественного менеджера задач, но создан скорее для дел проектных и длительных, а не сиюминутных. В нем легко вести несколько проектов, следить за их поступательным выполнением, а не просто вычеркивать мелкие ежедневные делишки. Трогательная забота проявлена разработчиками — в список задач будут автоматически внесены пункты по изучению философии работы от создателей приложения и советы по эффективному его использованию. Chaos Control выглядит довольно просто, но имеет симпатично отрисованную подложку основного меню в виде рабочего стола и всего содержимого на нем. У менеджера существует довольно работоспособная бесплатная версия.

Простота, проекты, структура



Wunderlist

iOS / Android / Free

Один из самых известных бесплатных планеров. Кроссплатформенный, но по сравнению с тем же Any.do просто до предела напичкан функционалом. Создан немецкими разработчиками, и потому, видимо, интерфейс не отличается вообще никакой оригинальностью, но зато он прост, интуитивно понятен и обладает действительно хорошими возможностями.

Функционал, простота, педантичность



Remember the Milk

iOS / Android / Free

Название звучит как продуктовый список, но это многофункциональный и приятный планер. Пользователи хвалят его за наличие синтаксиса запросов — процесс ввода задачи, действительно, ускоряется. А еще разработчики смогли сохранить в его бесплатной версии те функции, которых обычно лишены бесплатные версии других планеров.

Функционал, скорость, интерфейс



Carrot To-Do

iOS / 229 рублей

Милый и оригинальный менеджер, но доступен только для iOS и только на английском, но не понять его трудно. Привлекателен в первую очередь геймификацией. Невыполнение задачи в срок влечет за собой гневные сообщения, которые будет присылать огорченный менеджер, за успешное управление делами планер будет выражать всяческое удовольствие.

Для тех, кто любил своего тамагочи



My Life

iOS / Android / \$24,95

Еще один планер с элементами игры. Здесь помимо обыкновенных функций планировщика, заметок и напоминания дат, существует вкладка под названием I made. Именно в ней кроется весь секрет обаяния этого планера. Отвлекаясь от обыкновенного ведения задач, можно забивать совершенные дела в эту вкладку. Каждое дело автоматически относится в одну из двух категорий — Good или Bad. Таким образом, становится довольно интересно отслеживать количество «добрых» и «злых» очков и, в случае чего, чаще переводить бабушек через дорогу.

Для тех, кто верит в Страшный суд

Планеров существует огромное количество, и многие из них очень похожи друг на друга. Выбирать планер можно бесконечно, но здесь мы собрали только проверенные — те, которые действительно можно попробовать с хорошими шансами на успех. С геймификацией или без, очевидно, что планер не заменит голову. Но ощущение порядка в делах, которое возникает довольно быстро при постоянном использовании менеджера задач, снимет часть напряжения и подарит надежду, что вышеуказанная голова хотя бы не взорвется.

КОРПОРАТИВНЫЙ
ЮРИСТ

Использование материалов сайта возможно только с письменного разрешения редакции журнала «Корпоративный юрист».

Служба подписки

8 800 550-15-98

с 9 до 18 по Москве

Журнал «Корпоративный юрист»
для лучших по праву